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Pongo a par t i to l 'articolo primo conl 'an-
nessa tabella. 

(È approvato). 

f Art. 12. 

La spesa per il personale di ruolo della 
Corte dei conti è aumen ta t a di lire 320,000. 

Tale aumento, fino alla concorrenza di 
lire 120,000, avrà effetto dal 1° luglio 1905, 
e s ta rà a carico dell 'azienda ferroviaria di 
S ta to , in rimborso delle spese per l'ufficio 
di riscontro della Corte dei conti is t i tui to 
con l 'articolo 13 della legge 22 aprile 1905, 
il. 137. 

La res tante somma del det to aumento 
s t a r à a carico del bilancio dello Stato, salvo 
le congrue rivalse verso le aziende su le 
quali la Corte dei conti esercita il suo uffi-
cio di riscontro. 

LUCCHINI LUIGI . (Con forza). >Non è 
cosa seria questa per un Par lamento ! Pro-
tes to ! 

P R E S I D E N T E . Onorevole Lucchini !... 
L a richiamo all 'ordine ! Ma non può con-
dannare quello che la Camera ha voluto. 

Metto a par t i to l 'articolo 2. 
(È approvato). 

Art. 3. 

L 'a t tuaz ione della tabella organica, di 
cui all 'articolo 1, sarà fa t t a gradualmente, 
su richiesta della Corte dei conti, a seconda 
delle esigenze dei servizi e in proporzione 
saranno inscrit te nel bilancio del Ministero 
del tesoro le somme occorrenti nei limiti 
fissati con l 'articolo precedente. 

(È approvato). 
Art . 4. 

La Corte dei conti, a sezioni unite? coor-
dinerà il proprio regolamento di cui all 'ar-
ticolo 50 della legge 14 agosto 1862, in rap-
por to alla istituzione della nuova sezione. 

(È approvato). 

Questo disegno di legge sarà vota to a 
scrut inio segreto nella seduta di domani. 
(Gesticolazioni e apostrofi del deputato Luigi 
Lucchini). 

Onorevole Lucchini, mi lasci finire! Io 
non posso ammet tere queste sue gesticola-
zioni ! È inut i le! La richiamo all 'ordine per 
la seconda volta.. . 

LUCCHINI LUIGI . Ed io non accetto 
il r ichiamo. 

P R E S I D E N T E . Allora dovrei sospen-

derla; e se ella avesse delle ragioni da o p -
porre, me ne appellerei alla Camera. 

LUCCHINI LUIGI . Chiedo di parlare.. 
P R E S I D E N T E . Ascolti, onorevole L u c -

chini!... Non avrei proposto effe si mettesse^ 
in discussione questo disegno di legge, se^ 
non avessi avuto il consenso dei colleghi e* 
83 non fossi s ta to sicuro che si t r a t t ava d£ 
una legge amminis t ra t iva , della cui neces-
sità tu t t i sono convinti, e circa la quale il r e -
latore, onorevole Saporito, è la migliore g a -
ranzia, avendo egli pure consentito... (Ila-
rità — Approvazioni). 

Intcrrogaz'oni. 

P R E S I D E N T E . Prego l 'onorevole segre-
tario di dar le t tura delle domande di i n t e r -
rogazione pervenute alla Presidenza. 

CIRMENT, segretario, legge: 

« Il sot toscri t to interroga i ministri de l -
l ' interno e dei lavori pubblici per sapere? 
quali provvedimenti hanno preso o in t en -
dano prendere per lenire i danni della r e -
cente inondazione del Tevere nei comuni di 
Sansepolcro e d 'Anghiari e per impedire-
che si r innovino. 

« Landueci ». 

« I l sottoscrit to chiede di in te r rogare 
l 'onorevole ministro dell ' interno sui p r o v -
vedimenti che intende adot tare per smen-
tire le false notizie, che si fanno correre 
sullo s ta to della salute pubblica in Civi ta-
vecchia allo scopo di allontanare da quella-
saluberrima città le famiglie che vi accor-
rono nella stagione balneare. 

« Galluppi ». 

« I l sottoscri t to chiede d ' interrogare i l 
ministro dei lavori pubblici per sapere se 
e quando in tenda provvedere ai lavori di 
completamento della darsena di Sinigaglia^ 

« Monti-Guarnieri ». 

P R E S I D E N T E . L'onorevole sottosegre-
tario per l ' interno ha chiesto di r ispondere 
subito alla interrogazione dell 'onorevole 
Galluppi, testé annunciata . 

H a facoltà di parlare, onorevole so t to-
segretario di Sta to per l ' interno. 

MARSENGO-BASTIA, sottosegretario di 
Stato per l'interno. In seguito ad informa-
zioni accura tamente assunte, ed ai dati d i 
f a t to ricevuti , posso assicurare che le c o n -


